



ECOS

Ayuntamiento

Alumbrado supletorio El Ayuntamiento y el vecindario

Relación de los vecinos que han colocado lámparas eléctricas en la parte exterior de sus casas...

Al ocurrir la supresión del alumbrado público por gas, D. José Mira, en funciones de Alcalde...

Tan saludable medida, comentada irónicamente por quienes en todo momento pretenden dar faltas...

He aquí las notas que hemos adquirido de las aportadas por la guardia municipal...

Calle de Jesús.—D. Francisco Aleix Val's, D. Enrique Peris Rufes...

Calle de Cuenca.—D. Rafael Gil Benloch, D. Julio Sanjuán Durá...

Calle de Játiva.—D. Francisco Castelló Ballester, Bar Regüés...

Calle de San Vicente.—D. José Giscar García, D. José Torres González...

Calle de Padilla.—D. Francisco Machuca Segura, doña Vicenta Montés Mollá...

Calle de Maldonado.—D. Vicente Navarro Esteve...

Calle de Sirauna.—D. Melitón González Calle...

Calle de Rafoi.—D. Manuel Alonso Martí, Calle de Falcóns...

Calle de Garrigues.—D. José Ibáñez Gardó...

Calle de Espartero.—D. Juan Pérezes Franco (dos domicilios)...

Calle de Troya.—D. Julián Garvi López, D. Vicente Belloch Olmos...

Calle de Aragón.—D. Emilio Camarasa Cerdá...

Gran Vía Cervantes.—D. Vicente Gil Roca, D. Salvador Mésquer Carceller...

Calle de Gandía.—Señores Sanchis y Soler, D. Juan Gutiérrez Rodríguez...

Calle de Buenavista.—Don Remigio Sapiña Chornet...

Calle de Gracia.—Don Gregorio Escrig, don Jaime Faura Filófila...

Calle de Zapata.—Señores Sanchis Torres, Calle de Cotanda y plaza Emilio Casterlar...

Calle de Peris y Vaero.—Don Rafael Gil (dos domicilios)...

Calle de Pintor Sorolla.—Café de la Habana, don Juan Bertomeu...

Calle de Mar.—Monte de Piedad, Banco de España, don Francisco Roig...

Calle de San Antonio.—Don Manuel Coma Carbonell, don Enrique Reig Garcia...

Calle de Coñ.—Don Faustino Valentín Torrejón, don Rafael Díaz Torres...

Calle de Ribera.—Don Gabriel Mániz Galarza, doña Matilde de Moya...

Calle de Santa Irene.—Señores Aupí hermanos...

ESTOMAGO! Los COMPRIMIDOS ESCOBAR LÓPEZ curan siempre y para siempre todas las enfermedades del ESTÓMAGO E INTESTINO

Teatro Apolo PALACIO DEL CINE Hoy CARMEN por CHARLOT

OLYMPIA PALACIO DEL CINEMATOGRAFO Hoy lunes EL 13 TRABAJO DE HERCULES

Cine El Cid Hoy, ESTRENO extraordinario: Cicatriz salvadora

Salón Novedades Teatro Regional A las 6 tarde.—Cine

Salón Cine Roma Estrenó = Estrenó = Estrenó de la grandiosa film en cuatro partes...

Cine Sorolla Programa para hoy Empezará la sesión con una película paorámica...

Teatro de la Princesa Compañía de zarzuela, ópera y opereta del notable primer actor PATRICIO LEÓN

MARQUÉS DEL MÉRITO Vinos y COGNAC DE JEREZ Representante D. Ramón Cassanova Boix

ESLAVA. EL VIERNES 11 ENERO DE 1918 Presentación por primera vez en Valencia...

Teatro Marti GRAN MUSIC HALL Hoy, a las 3:30 tarde y 9:30 noche...

Gran Circo Reina Victoria Instalado en el Real de la Feria Hoy, lunes 7 Enero 1918

Puerto Buques entrados el día 6: Vapor español «Santa Ana»...

EL TIEMPO 6 Enero 1918 Observase hoy un debilitamiento general...

Espectáculos Teatro de la Princesa A las 9: Sangre moza...

Celebrará sesión ordinaria esta tarde, a las cuatro y media. El orden del día contiene...

Hasta el Alcalde seguramente habrán llegado estos días quejas sobre la suciedad de las calles de Valencia...

Comprendemos las dificultades de evitar esta suciedad, teniendo en cuenta las circunstancias que determinan en Valencia...

Decididamente, el Gobernador civil no puede actuar con la necesaria independencia en lo que respecta a la política de los pueblos...

«Una comisión—dice—de concejales del Ayuntamiento de Catarroja ha visitado esta mañana al señor Gobernador...

«Y estamos a 7 de Enero!» Los arbitrios sobre carnes en las afueras

El tribunal gubernativo del ministerio de Hacienda ha fallado en favor del Ayuntamiento el recurso que éste entabló...

PADRES Y MADRES QUE TENGAIS HIJOS! No compréis ni permitáis que se compren las Imprentillas Infantiles...

DR. VALLS ESPECIALISTA.—Enfermedades secretas y de la piel. Consultas: De 10 a 2 y de 6 a 8.—Palau, 14

PORTLAND LANDFORT EL MEJOR El de más resistencia LUIS SALOM

PURGACIONES El remedio más eficaz de los conocidos hasta hoy para curar las purgaciones...

Aparadoras y operarios Hacen falta en la zapatería de Soler, calle de la Paz

ZAPATERÍA La más surtida y económica JOSÉ SOLER

BAR «LA GRUTA» Servido por elegantes CAMARERAS SERVICIO ESMERADO

PENSIÓN Para viajeros y artistas.—Desde 3:50 pesetas en adelante

Espectáculos Teatro de la Princesa A las 9: Sangre moza...

A la opinión pública y a los obreros en particular

Compañeros: En vista de la actual anomalía de circunstancias, por la cual está atravesando el proletariado español, y viendo aproximarse un gran conflicto mucho mayor que el actual, nos creemos en el deber de hacer un llamamiento general para estudiar la forma de evitar los graves trastornos que se nos echan encima, particularmente los que vivimos de un triste jornal, el cual está amenazado de muerte por falta de carbón, gas y electricidad, cuyas causas paraliza muchas industrias; y, por lo tanto, han de privarnos de la recompensa de nuestro trabajo, y claro está, que si hoy trabajando ya vivimos malamente por el elevado precio de todos los artículos de primera necesidad, pensad en lo que será de nosotros el día que nos falte el trabajo.

La situación es tan grave que ha llegado el momento que la clase obrera salga del estado de retraimiento en que se encuentra, pues por la forma en que están obrando los que se dedican a la venta de toda clase de géneros, parece que Valencia sea un presidio suelto, donde todo el mundo tenga carta blanca para poder entrar al asalto del bolsillo del comprador, y como no tenemos que emplear palabras vagas para convencerlos, si es que no lo están, vamos a exponer hechos irrefutables que demuestran el sumo del abuso, bastando el que se os diga que al dejar de fabricarse gas las bujías que el día anterior costaban a 15 céntimos hoy las venden a 20 céntimos una; el carbón que costaba cuarenta céntimos tres kilos, hoy vale una peseta la misma fracción; el pan lo han aumentado de precio dos veces, y lo han cambiado de coctura, y lo han disminuido de peso y se anuncia de nuevo un aumento para el lunes; y no hablemos de la carne, de la leche, del azúcar y de todos los artículos necesarios a la vida, pues es tal su elevación de precio que nos es imposible a los obreros el poder adquirirlos.

Obreros: hay que apercibirse a la defensa para poner coto a tanto latrocinio ya que las autoridades permanecen mudas y ciegas y dejan a todo el mundo en libertad para que nos saque. Para tratar todos estos asuntos y otros más que afectan en gran manera a nuestra clase convocamos a las directivas de todas las sociedades obreras de Valencia y poblados marítimos a una reunión que celebraremos hoy lunes en el Centro de sociedades obreras, Casa del Pueblo, a las ocho de la noche. Esperamos de todos vosotros los que producís, asociados ó no, pues á todos nos afecta este problema de hambre, secundaréis los acuerdos que recaigan en esta asamblea.—El Comité.

ACCIÓN REPUBLICANA

CASA DE LOS REPUBLICANOS FEDERALES Se convoca a todos los asociados a la misma a junta general que se celebrará el miércoles, a las nueve de la noche, para tratar asuntos de vital interés, dar lectura a las cuentas del último trimestre y renovar la junta directiva. Se ruega la asistencia a todos los federales asociados.—El secretario, José Alarcón.

LOS REPUBLICANOS DE VILLARREAL

La junta directiva del Centro Republicano de Villarreal, ha quedado constituida de la siguiente forma: Presidente, don Manuel Usó Jarque; vice, don Alberto Carter Peset; tesorero, don Pascual Bono Ramos; bibliotecario, don Pascual Castillo Cape; secretario, don Pascual Roca Ibáñez; vocales: don Bautista Balaguer, Candau, don Luis Escrivá Abat.

CUESTIONES OBRERAS

SINDICATO DE TORNEROS BARNIZADORES.—Se convoca a junta general ordinaria que se celebrará hoy, a las seis de tarde. Compañeros: no dejéis de asistir, ya que en dicha junta se han de llevar a cabo asuntos interesantes relacionados con la orientación de esta entidad.

CONSTRUCTORA VALENCIANA.

Celebrará junta general mañana, a las seis de la tarde, para dar cuenta de los trabajos que se realizan para conseguir aumento de jornal.—La directiva.

LA NOVELA DE UN ENFERMO

— POR — M. GARCÍA RUEDA

(Continuación)

La acompañé hasta la puerta de su cuarto del hotel. Y me fui a rogar que me preparasen una taza de té. Cuando volví, llamé a la puerta. —Adelante. Me quedé parado en el umbral. Yo esperaba encontrarla en una butaca, abatida, esperando la tisana que había de reanimarla, y la encontré en el lecho, vestida con una magnífica camisa de noche, adornada con encajes y una cinta azul pasada. La cabellera, suelta, le caía en cascada por las espaldas y convertía en ébano la blanca inmaculada del almohadón. —¿Ya está usted mejor? —No, al contrario, estoy muy mal. Nadie lo hubiera dicho. Todo lo más, el brillo de los ojos denunciaba un poco de fiebre. —Entonces—le dije—me permitirá usted que le haga un poco de compañía. Cogí una silla y me senté a la cabecera de la cama. Mi amiga comenzó por sacar sus lindos brazos de debajo del embozo de la sábana. Anudó y deshizo el lazo de la camisa, se arregló el cabello, hizo, en fin, cuanto mandan los cánones de la coquetería. Le cogí una mano...

—No me dijo—; hemos convenido en que usted está enfermo; nada de tonterías... La poca sangre del rostro se me fue al corazón. Aquellas palabras, que no eran sino la obligada conclusión de lo que yo le había rogado una hora antes, me hirieron profundamente. Sí, aquella mujer debía encontrarme

Por telégrafo y teléfono

DE CASTELLÓN DE PROPAGANDA.—SIN CONSTITUIRSE.—INCENDIO.

Han llegado a esta población los valencianistas Gil Ferotín y Villalonga con objeto de organizar la campaña para las próximas elecciones; también los catalanistas anuncian para el jueves la venida de Abadal y Sedó. Sigue sin constituirse el ayuntamiento de Villarreal. Solamente han acudido los concejales propietarios.

En Chilches se ha incendiado un transformador eléctrico, propagándose el fuego a la escuela de niños que ha quedado reducida a cenizas. Los daños son enormes. YAREZ.

(De una conferencia recibida ayer con retraso)

La disolución de Cortes

Es muy comentado el artículo de fondo de «Diario Universal». En él se consideran los sucesos militares como síntoma claro y evidente del estado general del país, cada vez más intenso é inconveniente. Elogia a García Prieto por haber aplazado la publicación del decreto de disolución de Cortes, aplazamiento que debe aprovecharse para que la corona celebre consultas y recoja las opiniones de señalados políticos. Jamás estuvo tan justificada como en el presente que se plantea a don Alfonso la cuestión de confianza. Termina afirmando que García Prieto no necesita de excitaciones ajenas para determinar la conducta que debe seguir en circunstancias como las actuales.

Comunicados oficiales

París.—Durante la noche, los franceses han rechazado un golpe de mano alemán al Sur de Jovincourt, cogiendo algunos prisioneros. En la Champagne, varios destacamentos franceses han penetrado en las trincheras alemanas, causando grandes estragos. La lucha de artillería es bastante activa en el bosque de Avocourt y región del bosque de Cauribes. Cuatro aviones alemanes han sido derribados durante un raid que verificaban por los pilotos franceses.

Londres.—El intento de incursión verificado durante la noche en las proximidades de Hollebeque, fué rechazado en absoluto. Un destacamento de incursión enemigo consiguió penetrar momentáneamente en uno de nuestros puestos avanzados. Durante la madrugada, el enemigo verificó un furtivo ataque local contra nuestras posiciones del Este de Fetele, siendo rechazado.

Durante el día han demostrado alguna actividad al Noroeste de Iprea.

La Unión General de Trabajadores y la paz.

Londres.—Lloyd George ha recibido a la delegación general de la Unión de Trabajadores. Asistió al acto Thomas, George hizo a los reunidos importantes declaraciones sobre los fines que mantienen en la guerra a los aliados. Las proposiciones hechas hasta ahora por los imperios centrales para la paz son inaceptables. Nosotros, no luchamos por destruir el imperio alemán. Al llegar la paz, no deseamos indemnizaciones, sino paz, que debe fundarse en la restauración política, territorial, económica, completa independencia de Bélgica, añadiendo todas las separaciones posibles para la restauración de sus poblaciones y provincias; restauración de Serbia y Montenegro y territorios invadidos en el Norte de Francia, Italia y Rumania; retirada integral de los ejércitos extranjeros y reparación completa de las injusticias cometidas. Queremos sostener hasta la muerte la democracia francesa para que se les devuelva las provincias que se incorporaron al imperio alemán en 1871, que son Alsacia y Lorena.

Devolución a Rusia de todos, absolutamente de todos, sus territorios, con declaración de Polonia independiente.

Mientras esto no se concede y Alemania no desaparezca como dominadora militarmente, los aliados lucharemos hasta conseguir estas grandes obras bienhechoras del mundo. Lloyd George terminó diciendo que luchan los aliados por una paz justa y duradera y antes de que esa pueda obtenerse, tienen que cumplimentarse tres condiciones: Primera. Santidad de los tratados que deben restablecerse. Segunda. Seguridad territorial que debe quedar para siempre asegurada. Tercera. Debemos crear una organización internacional para limitar el sacrificio de los armamentos y disminuir en lo futuro toda probabilidad de guerra.

Con estas condiciones Inglaterra tendría gran alegría en llegar a la paz, en caso contrario luchamos hasta el fin.

—o-o—

De Barcelona

Mientras se celebraba la misa en la cárcel celular se escaparon los presos Tomás Mira, Adrián Basí y Luis Tubo, que cumplían condena correccional. Para realizar su intento arrojaron una pelota al centinela, y mientras éste la recogía saltaron la tapia con ayuda de una cuerda. En cuanto se tuvo conocimiento del hecho, todos los empleados se pusieron en movimiento, consiguiendo dos de ellos capturar a Tomás Mira.

En la calle de Campmany, cerca de la jefatura de policía, estalló esta madrugada un artefacto, sin consecuencias deplorables. La policía detuvo, mientras huían, a Miguel Serra, natural de Barcelona, y Juan Teruel, natural de Murcia. Este llegó, procedente de Madrid, en 1916, a Barcelona. Son obreros del taller metalúrgico Torre-Puig. Construyeron el artefacto en las horas de descanso. Han declarado que profesan ideas anarquistas. Su propósito era atemorizar a la policía. A noche estuvieron en el Centro obrero de la calle del Mercado y luego se dirigieron a los alrededores del gobierno civil. No pudieron colocar el artefacto y pensaron arrojárselo al mar, desistiendo después de su propósito. El artefacto semeja un tornillo hembra, cargado de ácido, pólvora y metralla.

En esta región han sido licenciados un suboficial, un brigada y tres sargentos del regimiento de San Quintín; un suboficial, un brigada y un sargento, del batallón de Reus; un sargento del batallón de Alfonso XII; un suboficial de la zona de Maresú; un sargento de la Caja de Balaguer, y un sargento del 9.º Depósito de reserva de artillería.

El capitán general ha reunido a los generales con mando de la guarnición, cambiándose impresiones sobre asuntos de actualidad. Ha empezado el licenciamiento de los soldados que cumplen el tercer año de servicio en filas. Reina normalidad en Barcelona y su región.

Crimen descubierto

San Sebastián.—Un vecino de Pasajes denunció hace días en la jefatura de Vigilancia la desaparición de su hermana Antonia Belo Guiz, de 74 años, que vivía en Chiniesta Eua, jurisdicción de Lasarte, sin otra compañía que una mujer, que iba a asistir, y un hijo de ésta que hace poco tiempo llegó de América.

El segundo jefe de policía y algunos agentes comenzaron las diligencias, deteniendo a un hombre llamado Prudencio Zozaya Ibarra, que desde hacía poco más de un mes vivía con la anciana. Declaró que ésta se había trasladado a París el último sábado de Noviembre, y que él la acompañó hasta Irún. En poder del detenido fueron hallados varios documentos, incluso un paquete y algunos resguardos de depósitos del Banco a favor de la desaparecida. La policía practicó un registro en casa

datorio que va señalando cada cuarto de hora la vida que se va...

La vida.

Yo quisiera saber qué es la vida. Dudo mucho que haya existido un solo ser en este mundo para quien la vida no haya sido una desilusión. Cuando, sin haberlo solicitado, se encuentra uno dotado de existencia, lo menos que puede esperarse es que, quien nos dió vida, lo hiciera con designio humanitario, seguros de que el Cosmos iba a enriquecerse con las vibraciones de una nueva felicidad. Y ¡lojos de eso...! Cuando se piensa que ha bastado un momento de placer de dos almas, acaso un solo momento de placer epidémico, para convertir una parte de materia amorfa en un ser sensible y pensante, en un eterno receptor del dolor universal, dan tentaciones de volverse airado contra lo que llaman el «género de la especie» y gritarle: «¿Con qué derecho me creaste? ¿Con qué derecho haces del dolor de las criaturas la cadena sin fin de tu supervivencia?»

«Las diez y media» Hace cerca de una hora que intento dormir sin conseguirlo. Esta cama de hotel, con su colchón sumario, la desnudez del cuarto cuya vista, por contraste, se me ha quedado grabada en la retina, me tienen desvelado. Ha sido necesario que me ponga enfermo y que el médico me haya mandado morir en este rincón hospitalario, para que aprecie en su justo valor la comodidad del lecho de mi casa y el confort de la vida de los dados de mi madre habían introducido en la habitación.

Recuerdo que una vez, hallándome con mayor fiebre que de ordinario, quise acostarme a la vez levantado. Veo desde aquí un cuadro madre llegar a la alcoba, retirar por una las sábanas y mantas de la cama, mullir el colchón con manos acariciadoras como si temieran despertar la fuente de

de la anciana, encontrando valores por 14.000 pesetas, cubiertos de plata en abundancia y una caja de valores, violentada, completamente vacía.

Prosiguiendo los agentes sus pesquisas, practicaron excavaciones en la huerta y sondeos en un pozo.

Finalmente, en la bodega, debajo de un montón de leña, fué encontrada la tierra revuelta.

Sospechando que allí estaba el cuerpo de la anciana, saltaron dos perros de su propiedad que al oler el cadáver se pusieron a aullar, y no cupiendo ya duda a los agentes de que estaban los restos de doña Antonia Belo, ordenaron a los obreros que practicasen una excavación, siendo encontrado el cuerpo de la anciana.

El Prudencio Zozaya ha sido encarcelado.

Dos candidaturas de altura por Madrid.

La candidatura de las izquierdas madrileñas para las próximas elecciones, parece que la constituirán Pablo Iglesias, Lerroux, Melquíades Alva ez, Unamuno, Beiza y Carvajal.

Las derechas se asegura que opondrán a esta candidatura los nombres de Benavente, Vázquez Mella, Maura, y marqueses de la Mina, Comillas y Urquijo.

Estos tres últimos, que son senadores por derecho propio y vitalicios, figurarán como personalidades representativas.

El voto de censura al ministro

El ministro de Fomento, contestando a las

La cuestión de los sargentos

Referencias oficiosas.—Las tarjetas para Prieto y Cierva.—«La Epoca» contra las juntas.—¿Cuestión de confianza?—El silencio de Márquez.—Los soldados rebajados

El viernes fué licenciado el sargento de infantería de Marina, Arenas, secretario de la junta de Madrid. Posteriormente se ha presentado a sus jefes haciendo protestas de arrepentimiento, mereciendo el que se haya suspendido su licenciamiento, reintegrándose al cuerpo.

Asegúrase, con la intención que es de suponer, que constituida la Junta de Defensa de las clases de tropa, dos sargentos fueron a visitar a Melquíades Alvarez.

Enterados sus compañeros les aplicaron un correctivo, prohibiéndoseles volver a asistir a las reuniones de brigadas y sargentos.

Esto se estima como demostración del firme propósito de las clases de tropa de no organizar actos políticos, sino buscar el mejoramiento de las clases.

En el regimiento de artillería de Ferrol, al exigirse a las clases juramento de fidelidad, se negaron primeramente a prestarlo. Después desistieron algunos, jurando unos y resistiéndose otros, que han sido licenciados.

Se ha comentado mucho el alcance que ha revestido la manifestación que han hecho los jefes y oficiales de todas las armas del ejército, dejando tarjeta en los domicilios de García Prieto y Cierva.

«La Epoca», en su fondo, considera un aborto del Limbo la algarada que ha provocado el Gobierno por el aparato con que ha rodeado la medida disciplinaria contra las clases de tropa.

Condena todas las juntas de defensa, creyéndolas un mal gravísimo para el país, por ser una honda perturbación para el Estado.

No es lícito armar tanto alboroto ni producir tanta alarma.

Esto ha motivado el que los propios ministeriales hablen de la necesidad de plantear la cuestión de confianza antes de que se publique el decreto de disolución.

Los periódicos, comentando el que sigan interrumpidas las conferencias telefónicas con provincias, dicen que tan injustificada medida ocasiona un serio contratiempo a mucha gente.

«El Mundo» publica una carta del coronel Márquez, diciendo que se ha impuesto un silencio absoluto en todo cuanto se relaciona con su dimisión de la presidencia de la junta de defensa, y en consecuencia, nada queir decir.

El «Diario del ministerio de la Guerra» publica una disposición, dando cuenta de que desde 1.º de Febrero quedarán suprimidos todos los rebajados.

preguntas de los periodistas sobre el voto de censura que aprobó ayer el Ayuntamiento, ha manifestado que no le extraña el endoso de responsabilidades que pretende hacerle el Municipio por la cuestión del gas, pero que lo rechaza, dejando que la opinión juzgue a todos por su cuenta.

El duque de Almodóvar ha publicado una carta manifestando que García Prieto le ha demostrado su desagrado por lo ocurrido ayer en el Ayuntamiento y en la que dice que, respetando la opinión de su jefe, confía en que la opinión creará en la sinceridad de sus actos inspirados en un principio de rectitud sin habilidades políticas.

Y que siempre obrará tan sólo con arreglo a su conciencia.

Contra los abusos de las casas armadoras.

En el ministerio de Fomento se ha facilitado una real orden, disponiendo que cuando alguna empresa armadora se niegue a prestar el servicio de cobotaje, exigiendo fletes superiores a los consignados en las tarifas en vigor, se le castigue con arreglo a las leyes, y si se resistiere, se proceda por el Estado a la incautación de sus barcos.

Novillos en Alicante

Se han lidiado novillos de Flores, grandes y bravos. Charlot y Llapisera entusiasmaron al público con sus ocurrencias y su toreo especial.

Se les ovacionó continuamente, contratándolos para otra función.

De Puebla Larga piden socorros

Anoche recibimos el siguiente despacho del alcalde de Puebla Larga: «Esta alcaldía ha dirigido telegramas al Gobernador y ministro de Fomento, interesando socorros para dar de comer a los 600 trabajadores que hoy, en manifestación, han presentado pidiendo pan y trabajo. —Arturo Lluçán.»

La población de Puebla Larga, como otras de la Ribera del Júcar, sufre las consecuencias de la terrible crisis económica, por hallarse anulado el negocio de la naranja, y bien merece que el Gobierno acuda en auxilio de los ciudadanos honrados y laboriosos que piden pan y trabajo.

Petición de vagones

En la intervención del Estado, en la explotación de ferrocarriles, se ha recibido la siguiente circular: «Desde el día 10 de los corrientes se admitirán nuevamente en esta intervención del Estado de la estación del Norte de Valencia peticiones de vagones para exportar cebolla a Francia.

Las peticiones se harán por carta y por un solo vagón diario, remitiendo el duplicado del recibo del depósito de 20 pesetas, la hoja de declaración, coincidiendo ésta con el recibo y carta de petición y sobre franqueado para la contestación.

Puede garse en todas las estaciones correspondientes a esta región, exceptuándose las de Játiva, Puebla Larga, Manuel, Carcagente, Alcira y Algemés.

Los lobos en Palencia

Palencia.—La nevada sigue incomunicando los pueblos. Los lobos hambrientos bajan a los poblados devorando el ganado y haciendo frente a las personas.

El vecindario se halla atemorizado.

De la guerra

NOTICIAS DE ITALIA

Roma.—Las representaciones de la Cámara y del Senado han sido recibidas por el rey en el frente en ocasión de las felicitaciones para el año nuevo.

Estas están inspiradas por la absoluta concordia de todo el pueblo italiano que está decidido a resistir a toda costa.

Por iniciativa de la cooperativa del Lazio para la asistencia a los trabajadores, se re-

vengeza que duerme en el fondo de las cosas; hespir la almohada y tender las sábanas de nuevo, suavemente, maternalmente... Tratada las ropas como si cada una de las piezas fuera un ser inteligente, temerosa de golpearlas por si se vengaban incomodando mi cuerpo enfermo...

«Santa madre mía! Cuántas noches pasaste en vela, a la cabecera de mi cama, vigilando mi sueño intranquilo, pasándome la mano por la frente ardorosa... Una vez desperté al contacto, y te oí suspirar «¡Pobre hijo mío! ¡Tan bueno! ¡Dios que me lo hizo, sabrá lo que hace si me le llevara!»

Por no disgustarte con una contradicción, permanecí con los ojos cerrados, haciéndome el dormido, saboreando con una dulzura infinita el contacto de tu mano al enjugarme el sudor, al arroparme, al recogerme los cabellos sudorosos que se me pegaban a las sienes. Hasta que luego, por el ruido de tu respiración, comprendí que la fatiga te había rendido y que dormías... Entonces abrí los ojos y te contemplé a mi sabor...

Estabas pálida, con la tez marchita, con el rostro completamente ajado y algunas hebras plateaban tu cabellera negra. La compostura que guardabas despierta y el inmenso dolor que ocultabas con una sonrisa, florecían ahora a su talante, valiéndose de que te hallabas dormida y no podías defenderte de sus ataques. Y todo por mí, por mí... Por mi las arrugas que surcaban tu frente despedazada; por mi aquellos ojos macerados, aquellos párpados vidriosos; por mi aquellas mejillas pálidas; por mi aquel rictus en las comisuras de los labios; por mi todo aquel ajamiento del rostro; por mi aquellas canas; por mi todo... Y rompí a sollozar primero, y a llorar largamente, desconsoladamente, después...

«Las once menos cuarto.» Imposible, imposible, no puedo dormir. Voy a encender la luz

unieron en Roma los representantes de todas las instituciones relativas a las pensiones de guerra, deliberando de completar la acción del Gobierno respecto a la asistencia para las familias de los interesados.

De Padua llegan detalles sobre los defectos enormes causados a los monumentos artísticos por los bombardeos aéreos enemigos.

El magnífico frente de la Catedral se ha derrumbado. En la basílica del santo, además de la destrucción de muchas obras de arte, han sido destruidas por las bombas las puertas de bronce modeladas por Camilo Boito y fundidas, con fondos recolectados entre los católicos de todo el mundo.

El Gobierno, habiendo resuelto abolir cualquier manifestación de lujo superfluo, ha decretado el fraccionamiento trimestral de los impuestos sobre los automóviles, en vista de la suspensión definitiva del uso de la gasolina para los casos que no sean estrictamente necesarios.

Numerosas sociedades artísticas de Suiza transmitieron a los ministros de Austria y Alemania, en Berna, sus votos de protesta por los bombardeos de Padua.

Las Subsistencias

De Puebla Larga piden socorros

Anoche recibimos el siguiente despacho del alcalde de Puebla Larga: «Esta alcaldía ha dirigido telegramas al Gobernador y ministro de Fomento, interesando socorros para dar de comer a los 600 trabajadores que hoy, en manifestación, han presentado pidiendo pan y trabajo. —Arturo Lluçán.»

La población de Puebla Larga, como otras de la Ribera del Júcar, sufre las consecuencias de la terrible crisis económica, por hallarse anulado el negocio de la naranja, y bien merece que el Gobierno acuda en auxilio de los ciudadanos honrados y laboriosos que piden pan y trabajo.

Petición de vagones

En la intervención del Estado, en la explotación de ferrocarriles, se ha recibido la siguiente circular: «Desde el día 10 de los corrientes se admitirán nuevamente en esta intervención del Estado de la estación del Norte de Valencia peticiones de vagones para exportar cebolla a Francia.

Las peticiones se harán por carta y por un solo vagón diario, remitiendo el duplicado del recibo del depósito de 20 pesetas, la hoja de declaración, coincidiendo ésta con el recibo y carta de petición y sobre franqueado para la contestación.

Puede garse en todas las estaciones correspondientes a esta región, exceptuándose las de Játiva, Puebla Larga, Manuel, Carcagente, Alcira y Algemés.

Los lobos en Palencia

Palencia.—La nevada sigue incomunicando los pueblos. Los lobos hambrientos bajan a los poblados devorando el ganado y haciendo frente a las personas.

De la guerra

NOTICIAS DE ITALIA

Roma.—Las representaciones de la Cámara y del Senado han sido recibidas por el rey en el frente en ocasión de las felicitaciones para el año nuevo.

Estas están inspiradas por la absoluta concordia de todo el pueblo italiano que está decidido a resistir a toda costa.

De Puebla Larga piden socorros

Anoche recibimos el siguiente despacho del alcalde de Puebla Larga: «Esta alcaldía ha dirigido telegramas al Gobernador y ministro de Fomento, interesando socorros para dar de comer a los 600 trabajadores que hoy, en manifestación, han presentado pidiendo pan y trabajo. —Arturo Lluçán.»

La población de Puebla Larga, como otras de la Ribera del Júcar, sufre las consecuencias de la terrible crisis económica, por hallarse anulado el negocio de la naranja, y bien merece que el Gobierno acuda en auxilio de los ciudadanos honrados y laboriosos que piden pan y trabajo.

Petición de vagones

En la intervención del Estado, en la explotación de ferrocarriles, se ha recibido la siguiente circular: «Desde el día 10 de los corrientes se admitirán nuevamente en esta intervención del Estado de la estación del Norte de Valencia peticiones de vagones para exportar cebolla a Francia.

Las peticiones se harán por carta y por un solo vagón diario, remitiendo el duplicado del recibo del depósito de 20 pesetas, la hoja de declaración, coincidiendo ésta con el recibo y carta de petición y sobre franqueado para la contestación.

Puede garse en todas las estaciones correspondientes a esta región, exceptuándose las de Játiva, Puebla Larga, Manuel, Carcagente, Alcira y Algemés.

Los lobos en Palencia

Palencia.—La nevada sigue incomunicando los pueblos. Los lobos hambrientos bajan a los poblados devorando el ganado y haciendo frente a las personas.

De la guerra

NOTICIAS DE ITALIA

Roma.—Las representaciones de la Cámara y del Senado han sido recibidas por el rey en el frente en ocasión de las felicitaciones para el año nuevo.

Estas están inspiradas por la absoluta concordia de todo el pueblo italiano que está decidido a resistir a toda costa.

De Puebla Larga piden socorros

Anoche recibimos el siguiente despacho del alcalde de Puebla Larga: «Esta alcaldía ha dirigido telegramas al Gobernador y ministro de Fomento, interesando socorros para dar de comer a los 600 trabajadores que hoy, en manifestación, han presentado pidiendo pan y trabajo. —Arturo Lluçán.»

La población de Puebla Larga, como otras de la Ribera del Júcar, sufre las consecuencias de la terrible crisis económica, por hallarse anulado el negocio de la naranja, y bien merece que el Gobierno acuda en auxilio de los ciudadanos honrados y laboriosos que piden pan y trabajo.

Petición de vagones

En la intervención del Estado, en la explotación de ferrocarriles, se ha recibido la siguiente circular: «Desde el día 10 de los corrientes se admitirán nuevamente en esta intervención del Estado de la estación del Norte de Valencia peticiones de vagones para exportar cebolla a Francia.

Las peticiones se harán por carta y por un solo vagón diario, remitiendo el duplicado del recibo del depósito de 20 pesetas, la hoja de declaración, coincidiendo ésta con el recibo y carta de petición y sobre franqueado para la contestación.

Puede garse en todas las estaciones correspondientes a esta región, exceptuándose las de Játiva, Puebla Larga, Manuel, Carcagente, Alcira y Algemés.

Los lobos en Palencia

Palencia.—La nevada sigue incomunicando los pueblos. Los lobos hambrientos bajan a los poblados devorando el ganado y haciendo frente a las personas.

De la guerra

NOTICIAS DE ITALIA

Roma.—Las representaciones de la Cámara y del Senado han sido recibidas por el rey en el frente en ocasión de las felicitaciones para el año nuevo.

Estas están inspiradas por la absoluta concordia de todo el pueblo italiano que está decidido a resistir a toda costa.

Pro-modistas-sastresas.

Uno de tantos...

El autor del remitido anónimo publicado en «La Correspondencia» del jueves, es una lástima que en vez de escribir falsedades bien demostradas, no se preocupase de corregir el trato inquisitorial que daba a las obreras que desgraciadamente trabajaban en su casa...

Recaudado ayer por arbitrios sustitutivos: Carnes, 2.147,53 pesetas. Análisis y examen de substancias, 315,03. Entradas de carros, 22. Extraordinarios, 138,43. Total, 2.622,99.

Como anunciamos, el próximo miércoles se hallará en Valencia, en el Hotel Cuatro Naciones (Lauria, 6), el acreditado ortopédico de Barcelona, Sr. Torrent, y recibirá a todos los herniados (trencats), que quieran con sus tan notables aparatos hallar un inmediato alivio y una curación segura de sus hernias.

Para vigorizar naturalezas débiles y enfermizas, usad FOSFO-GLICO-KOLA DOME-NECH, con 6 sin arrhenal.

BRONQUITIS.—Elixir Gomenol Climent.

Noticias teatrales TEATRO APOLO

Hoy estreno del primer episodio del granioso cine drama detectivesco en tres episodios y seis partes, «El doctor rojo», cuyo principal intérprete es el prestigioso actor Ramón Caralt, que con tan gran éxito ha dado a conocer por España los famosos dramas policíacos norteamericanos, a cuyo corte pertenece el interesante asunto que desarrolla este cine drama.

Completarán el programa la graciosa película «Carmen», interpretada por Charlot y que se exhibirá hoy por última vez para dar lugar a otros estrenos, y los notables artistas The Ricardos y Charlot Delhor. La sesión será continua de cinco tarde a doce noche.

TEATRO RUZAFÁ Función benéfica

Como ya hemos anunciado, esta noche se celebrará una función extraordinaria a beneficio de los populares cantadores Maravilla, Evaristo y Chiquet de Pedralva.

Contención y fortificación radical de las hernias

El aparato vendaje que ha obtenido mayor aceptación en todas las partes que se está usando en Europa y América ó sea en todos los continentes del mundo civilizado, es el Vendaje Cruzático Inglés, del eminente Dr. Machzkermen.

El esmero de su confección permite usarlo día y noche sobre la carne con la mayor comodidad, con preferencia el vendaje del eminente Dr. Machzkermen. Cuantos herniados lo deseen pueden pedirlo gratis, por mediación de su médico, abonando su importe al recibirlo, si es de su agrado; si lo pide por su cuenta propia, debe circular su importe al formular el pedido.

LINEA DE PINILLOS VIAJES RAPIDOS

Servicio al Brasil, Plata, con salidas fijas mensuales. SALIDAS DE VALENCIA PARA SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES. El vapor Balmes, saldrá a mediados de Enero.

LAXANTES GAMIR Caja UNA peseta San Fernando, 24, Valencia

Noticias

Mañana, a las seis de la tarde, se inaugurará en el Circulo de Bellas Artes una exposición de Pintura de los jóvenes artistas E. Igual Ruiz y T. Fabregat.

CATARROS.—Elixir Gomenol Climent.

Telefonemas detenidos: Fermín Albaytúa, Zaragoza, 30. Pungarmo. María Miñana, Sorní, 23. Esteve Pastor. Casa-Buena. Sport. Secretario juzgado municipal. Angel Vidal, Rotos, 15.

RESFRIADOS.—Elixir Gomenol Climent.

Estamos en pleno invierno y los resfriados son nuestro mayor enemigo. Hay, pues, que combatirlos y la mejor arma es procurar una caja de pasta pectoral del Dr. Andreu, único remedio seguro y rápido para quitar la tos.

La acreditada perimerica Escrivá S. A. ha obsequiado a sus numerosos clientes con lindos almanaque.

Nosotros hemos recibido uno del mejor gusto, y agradecemos la delicada atención de los dueños.

MEDICAMENTO HEROICO PARA LA CURACION DE LA TISIS PULMONAR

DE RESULTADOS SEGUROS PARA COMBATIR LAS Tosas pertinaces. Enfermedades del pecho. Catarros de los bronquios. Resfriados antiguos, etcétera.

Muy útil en la convalecencia de la pulmonía. En la inmensa mayoría de los casos basta consumir UNO ó DOS frascos para alcanzar la Completa curación.

Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un simple RESFRIADO CATARRO.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrrens, plaza del Mercado, 73 (junto a la droguería de la Luna), Valencia

714 y 1.064, de 63 a 88. MANGHESTER. De Rowland Clark, de la casa The North of England Fruit Brokers Ltd. NARANJA. Mercado sin cambio. CEBOLLA. 4s., a 30. 5s., de 35 a 40.

BRISTOL. De Rowland Clark, de la casa The Bristol Fruit Brokers Ltd. Ofrecidos restos del vapor «Arnabal Mendis».

NARANJA. 420s., de 50 a 70 selecta, hasta 100. 714s., de 60 a 75 selecta, hasta 100. CEBOLLA. 4s., a 38. 5s., a 42. Mala condición de 10 a 20.

NUEVA YORK. De la casa Action Sales Co. Ltd. CEBOLLA. Mercado desmoralizado. Frío intenso. NARANJA. Vendidas 1.443 medias cajas de Gandía, a 3,18 y 3,45.

LIVERPOOL. De Jaime A. Chesney, de la casa Macgeorge y Jardine. NARANJA. 420 de 70 a 72. Large 714 y 1.064, de 76 a 82.

LIVERPOOL. De Edward Harter, de la casa White y Son Ltd. NARANJA. Ofrecidas unas 11.000 cajas del vapor «Grontoft», mayoría segunda y tercera condición. Muchas cajas mojadas y rotas.

LONDON. De Beltrán M. Payne. NARANJA. 420s., de 52 a 69.

714s., de 60 a 70. 1.064s., de 67 a 72. Segunda condición. 490 de 50 a 55. 714, de 55 a 60. 1.064, de 63 a 70. Tercera condición. 420, de 38 a 45. 714, de 45 a 55. 1.064, de 50 a 62. NARANJA DE MURCIA. 200 a 28,3. 300, de 34 a 37.

DE LA REGION TURIS

En el «Diario de Valencia», fecha 3 del corriente, se inserta un suelto, inspirado seguramente por un individuo de esta población que, sin duda, no debe vestir como los demás hombres, en el que se ataca al alcalde y se censura una disposición del mismo suprimiendo el antiguo «Ave María Purísima» al cantar las horas, por la noche, los serenos.

Ha faltado a la verdad el autor de dicho suelto al decir que dicha supresión hería los sentimientos católicos del vecindario, puesto que se trata de un pueblo que los carlistas y sus similares se pueden contar con los dedos de una mano, incluyendo los curas y algún forastero, que después de enriquecerse se meten en nuestros asuntos y cosas que no les incumben.

Lo lamentable del caso es que el alcalde, que tanta energía demuestra exigiendo a los empleados municipales que pertenecen a la sociedad obrera la baja en la misma para poder seguir desempeñando el cargo, no tenga valor para defenderse de los ataques de «inculto y mal administrador» que le dirigen y se doblegue ante los despiantes de cuatro carlistas odiados por todo el pueblo, restableciendo el canto que nos ocupa y quedando muy malparadas su seriedad y autoridad.

Los elementos liberales de Turis no estamos dispuestos a tolerar que cuatro carlistas se arroguen la representación de todo el pueblo ni a consentir nuevas intromisiones. Varios elementos avanzados.

Encuadernaciones

REVISTAS ILUSTRADAS. Historia de la Guerra Europea por V. Blasco Ibañeta. En holandesa tela (fujo) 3,50. En papel 3. En cubiertas limbradas 6.

La Estora. En pasta española 6,50. En holandesa tela 8. En papel 4.

Mundo Gráfico, Nuevo Mundo y Blanco y Negro. En holandesa tela 2,50. En papel 2,50.

CALLE DE ADRESADOS, 2, ENTRESUELO

Orina

Las SALES KOCH curan SIN SONDAR NI OPERAR la uretra, próstata, vejiga y riñones. Dilatan las estrecheces, rompen la piedra y expulsan las arenillas, curan los catarros e irritaciones de la vejiga, calman al momento las punzadas y horribles dolores al orinar, limpiando la orina de esos peores gérmenes putrefactos, fozijos y de sangre. Las SALES KOCH no tienen rival por su acción rápida y segura. Venta boticas de Valencia: San Antonio, Mercado, 71; Gamir, San Fernando, 34, y otras. Pídanse gratis método invisible a la Clínica, San Vicente, 102, 1.

FABRICA DE CORSES

y venta de géneros para su confección. MAXIMINO VILLENA. Pajar, 4 y 6.—Plaza Perisosa, 7.—Sucursal, San Vicente, 96.

Se alquilan y venden

estibas, mesas y veladores para cafés; también se venden y reforman estanterías y mostradores y toda clase de enseres para establecimientos; hay botas, barriles, caparzones, basculas, puertas de cristales, acudidos, mostradores de mármol y otros muchos efectos. Torno, 49, Valencia.

AVISO SASTRERIA DE

Lorenzo Monzó. ex cortador del DOS DE MAYO. Extenso surtido en pañería y altas novedades. ¡NO EQUIVOCARSE! MONZÓ. ex cortador del DOS DE MAYO. BOLSERIA, 36, BAJO, VALENCIA. Artistas. La Junta de Falla de las calles de Jerusalén y Buenavista, os invita a que presentéis boletos para la confección de la misma, hasta el día 15 de Diciembre próximo, en la calle de Jerusalén, número 20, «Casa Granero», comestibles.

LO MEJOR TOSFERÓN PARA LA TOS

JARABE: Combate las toses rebeldes, asma, catarros, etcétera. GOTAS: Cura ó modifica la TOS FERINA y toses de los niños. Preparado por el farmacéutico G. Alvarez Romero. SU USO ES LA MEJOR RECOMENDACION DE VENTA: FARMACIAS Y DROGUERIAS

Acordeones superiores

Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle Barceloneta, 3 (junto a la camisería de El Sol), y en el número 3 (rincón), Valencia. En la misma casa se componen acordeones y cajas de música y hacen cambios y reformas. Precios baratos.

CHICO Sastro

De unos 14 años, se necesita para recados, en la Clínica del doctor Puchades, Lauria, 8. Se necesitan aprendices y aprendizas. Don Juan de Austria, 9, pral.

DINERO

Se facilita con garantías de papelerías de Casa de Préstamos y Monte de Piedad; para más informes dirigirse, calle del Grabador Esteve, número 11, entreplano, de 4 a 6 de la tarde.

Compañía Transmediterránea

Servicio rápido para Andalucía, con salidas fijas todos los lunes. El vapor JATIVA saldrá el lunes 7 Enero, para Málaga, Cádiz y Sevilla.

Servicio rápido para el Norte de España, con salidas fijas todos los viernes. El vapor saldrá el viernes 11 Enero, directo para Málaga, Cádiz, Huelva, Vigo, Villegarcía, Curruña, Santander, Bilbao y Pasajes, a las seis en punto de la tarde.

Informarán Delegación de Valencia, Muelle de Poniente, letra A, Grao, teléfono 3.253

¿TOSÉ USTED?

Evitará catarros crónicos, lesiones del pulmón y LA TUBERCULOSIS, usando hoy mismo los «COMPRIMIDOS del Dr. Cuerda» (Pulmogenol) que por sus virtudes sin igual han sido premiados con «EL GRAN PREMIO», en la Exposición de Milán, 1916. Caja con 24 comprimidos, 1,25 pesetas. El mejor remedio contra la tos. Venta en farmacias, droguerías y centros específicos. En Valencia: Contat, Hijos de Blas Cuesta, Abascal y otras.

Elixir de Guayacol del Dr. Torrrens

Primer preparado de Guayacol en forma de eilixir

«El Elixir Guayacol del Dr. Torrrens», vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos a combatir la tuberculosis pulmonar crónica, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con gran satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Dr. J. Luis Vidal. «El Elixir de Guayacol Torrrens», debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna adelanta los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Dres. Valles, González Espinós, Vidal y Llobregat. «El Elixir de Guayacol Torrrens», al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongéstiona rápidamente el paronquima pulmonar y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Dr. Valls. «El Elixir de Guayacol Torrrens», es el mejor preparado conocido para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Dr. Quila. «El Elixir de Guayacol del Dr. Torrrens», es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias y que vale la pena ser conocido de los médicos, pues puede reportar grandes beneficios.—Dr. Luis Valls. El éxito alcanzado con «El Elixir de Guayacol Torrrens» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y recomendarlo al Dr. Torrrens.—Emilio González, licenciado en Medicina y Cirugía. Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrrens» en la tuberculosis pulmonar y sobre la indicación morbosa que otro medicamento antituberculoso.—Francisco A. Llobregat, licenciado en Medicina y Cirugía. He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrrens», en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta y siempre he obtenido brillantes resultados.—D. Tomás Babler. He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el «Elixir de Guayacol Torrrens», no solo en el que cura las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en las convalecencias de las mismas.—D. Paulino Valiente. He ordenado ininidad de veces el «Elixir Guayacol Torrrens» y me cabe la satisfacción de haber público que en todas he obtenido un éxito completo.—Dr. Pérez Castillón. NOTA. Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho «posteriormente», pero su composición es distinta del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DR. TORRENS. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellas forma.

Para la venta: Farmacia del Dr. Torrrens, plaza del Mercado, 73 (junto a la droguería de la Luna), Valencia